



УКРАЇНА
СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XLVIII СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

« 31 » січня 2019 року

Р І Ш Е Н Н Я № 2338

Про виділення коштів на співфінансування міні-проектів переможців обласного конкурсу «Разом в майбутнє» у 2019 році.

Відповідно до Бюджетного кодексу України, керуючись ст.26,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Харківської обласної ради від 07 грудня 2017 року № 579-VII «Про затвердження Положення про порядок проведення обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє», з метою подальшого розвитку місцевого самоврядування, визначення ефективних шляхів вирішення проблем життєзабезпечення Старосалтівської селищної ради Вовчанського району Харківської області, враховуючи рекомендації постійної депутатської комісії з питань бюджету Старосалтівська селищна рада **ВИРШИЛА:**

1. Направити кошти в сумі 105772 (сто п'ять тисяч сімсот сімдесят дві) гривні, із спеціального фонду бюджету розвитку селищної ради, для співфінансування заходів міні-проекту «Зелений дивоцвіт озера - II етап», переможця обласного конкурсу міні-проектів «Разом в майбутнє» у 2019 році.
2. Направити кошти в сумі 134768 (сто тридцять чотири тисячі сімсот шістдесят вісім) гривень, із спеціального фонду бюджету розвитку селищної ради, для співфінансування заходів міні-проекту «Сучасний простір шкільної їдальні», переможця обласного конкурсу міні-проектів «Разом в майбутнє» у 2019 році.
3. Направити кошти в сумі 151000 (сто п'ятдесят одна тисяча) гривень, із загального фонду селищної ради, для співфінансування заходів міні-проекту «Здорова людина - здорова нація», переможця обласного конкурсу міні-проектів «Разом в майбутнє» у 2019 році.
4. Направити кошти в сумі 142001 (сто сорок дві тисячі одна) гривня, із загального фонду селищної ради, для співфінансування заходів міні-проекту «Міцний старостинський округ - запорука успіху об'єднаної громади», переможця обласного конкурсу міні-проектів «Разом в майбутнє» у 2019 році.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету (Тимофєєв В.І.).

Старосалтівський селищний голова



Е.П. Коновалов